

鲁能奋力一搏 申花最后幻想



今日,亚冠联赛来到关键的第五轮。此轮战罢,山东鲁能 and 上海申花将更加接近自己的命运。山东鲁能最后一个主场,是牢牢掌握住自己的命运,还是交由别人来决定;上海申花究竟能不能拿下一胜,为自己保留出线的希望,让大家拭目以待。 张华玮 整理

山东鲁能:关键的主场

山东鲁能在主场迎战目前排在G组头名的全北现代,这是一场强强对话。亚冠首轮,山东鲁能曾在客场0:1负于全北现代,在关键的第五轮比赛中,主场拿下全北将是山东鲁能最好的结果。

如果平或者负,那么山东的出线命运就必须等到第六轮,在大阪这个客场决定。以现在山东队的整体状态来看,如果他们无法在亚冠小组赛最后一个主场中拿到3分,在客场拿到3分的几率将更低。

与一个月前相比,现在的全北现代状态更佳,虽然其在双线作战下体能存在着问题,但体能问题

是一把双刃剑,全北有,鲁能也有。如果伊万科维奇天真地认为对手在客场会有保守争胜的心理,那就大错特错了,即使在客场,相信全北现代会在上半场猛攻山东。

与状态奇佳的全北相比,鲁能状态一般,温吞水般的打法以及伊万科维奇的保守战术,令球队在最近的比赛中无法展现出正常的水平。不过,鲁能今年在亚冠比赛中的表现还是很抢眼的,主场爆发并非没有可能,毕竟这是非常关键的一役。但从士气和状态来看,山东和全北目前处于两个水平线上,山东处于低潮,而全北处于高潮。鲁能需要兴奋起来。

上海申花:最后的幻想

上海申花本轮将在客场迎战J联赛的鹿岛鹿角。上海申花目前积2分排在H组第四位,从理论上说,如果他们在客场战胜鹿岛鹿角,仍然有出线机会。这个理论上的可能也许会让上海申花球员在客场爆发强烈的斗志和信心,这种斗志和信心对于比赛究竟有多少帮助,就不得而知了。

上海此役左边后卫文虎一、前锋萨梅隆因累计黄牌停赛,特别是萨梅隆的停赛,

对上海申花将有决定性的影响。上海申花队近来表现不错的年轻球员中,不论冯仁亮、曹赟定,还是吴曦、姜嘉俊,他们都是边路突破的能手,而队中抢点得分依靠的主要就是萨梅隆,缺少了攻击利器,上海申花或许不得不改变战术。

当然,凭借着上轮联赛对山东的胜利,上海申花如今信心爆棚、士气正旺,只要他们保持斗志,发挥出自己的正常水平,就会有希望。客场挑战鹿岛鹿角一役,上海申花可能会在开场后即与对手展开对攻,在球员体能相对充沛的上半场,比赛的节奏会极快,两支球

队都会出现得分机会,但能否得分,完全要看前锋球员把握机会的能力。

正常情况下,鹿岛鹿角的后防线不会出现后卫冒顶的状况,边路和地面短传将成为上海申花的突破口。里亚斯科斯以及边路的年轻人是上海申花的希望,但是任何一种结果,都是可以接受的。毕竟,上海申花在人员组成方面并不均衡,此役又是打客场,面对的又是强大的鹿岛鹿角。

“我运动 我健康 我快乐”

阜阳市“健康欢乐行”活动暨界首市第四届机关趣味运动会隆重举行

星报综合消息 4月22日,界首市迎来了阜阳市宣传贯彻《全民健身计划(2011~2015年)》“健康欢乐行”活动暨界首市第四届机关趣味运动会。当日上午,隆重的开幕式在界首市人民体育场举行,阜阳市体育局副局长李小平、界首市副市长刘新兴、界首市宣传部副部长卢康乐等出席了开幕式。

为宣传贯彻《全民健身计划》,倡导“我运动、我健康、我快乐”,界首市精心准备了健身舞《咱当兵的人》、《红红的灯笼红红的火》等精彩节目,充分体现了全民健身的热

情、勇气、希望和信心。精彩的演出得到观众的认可和欢迎。

界首市同时还举办了第四届“体彩杯”机关趣味运动会,本届机关趣味运动会吸引了来自界首市党政机关的23个单位近300名运动员参赛。结合此次活动,阜阳体彩分中心开展了即开票卖场销售。销售现场热火朝天,中奖喜讯接连不断。销售现场的工作人员还积极向彩民宣传NBA主题即开票的二次抽奖活动,并邀请他们参加每周末举办的“挑战投篮王”活动。在欢声

笑语中,大家感受到了运动的快乐和购彩的幸福。



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
<http://www.ahtc.gov.cn>

“80后”的“NBA快乐之旅”

星报讯(张林林) 自从NBA主题即开票上市以来,临泉县中奖的彩民就络绎不绝。其中一位“80后”中奖者李小姐,她的中奖感受非常深刻,快乐和兴奋溢于言表。

年轻的“80后”李小姐,握着中奖彩票,兴奋地和陪同她一起来领取奖上大奖礼包的家人及近旁的彩民说个不停:“我真没想到运气会这么好,“我之前还刮出了100元”、“呵呵,现在心情超……”

别看李小姐年纪不大,她可是一位有着3年彩龄的老彩民了,平时爱买体彩“七星彩”,也喜欢刮“顶呱刮”,中奖率也不错,

但这次中奖让她感觉最好。

“我是老彩民嘛,跟网业业主关系好,让他从10张不同的NBA即开票里拿几张给我刮,刮好再一起算钱。我先刮开了几张,运气不错,中了100元,我挺高兴的,琢磨着怎么也要中个400元以上的,因为网点销售员告诉我,买NBA即开票有奖上奖活动,中到400元就可以送我一套NBA特许产品运动礼包,想着老公喜欢运动,正好可以给他用。我太幸运了……”

李小姐非常兴奋,聊起来滔滔不绝。对于她来说,那份获奖的快乐,远远大于所获取的奖金。

池州:业主、彩民期盼大乐透的大派送

星报讯(周治平) 5月12日,体彩超级大乐透将迎来4周岁生日,国家体彩中心将在这天推出连续25期超级大乐透派送,每期向一等奖奖池派送400万元,总共派送1个亿,许多业主和彩民得知这个消息后十分高兴。业主们期盼派送能带来销量的提升,彩民期盼在派送期间中得大奖。

老王是体彩专营店的业主,以前大乐透每期销量只有500元左右,买大乐透的彩民并不多。近来,大乐透的奖池涨到3个多亿,他每期都将大乐透的奖池写在门口,大乐透销量开始不断攀升,最高一期

已经达到2000元。得知大乐透马上就要派送了,老王表示有信心再创销量纪录。

刘老板是老王开发的老彩民了,买大乐透有2年多的历史,2年前对大乐透没有兴趣,一个偶然的机会,他认识了体彩业主老王。在老王的分析和比较下,刘老板逐渐爱上了大乐透玩法,并开始专攻大乐透,现在还成为老王彩票店义务宣传员,在他的影响下买大乐透的彩民越来越多。得知大乐透要派送的消息后,刘老板很高兴,期盼自己能在派送期间中得大奖。